

## Семьи собрались у президентской елки

19 декабря некоторые латгальские семьи отправились в Ригу, чтобы принять участие в традиционном праздничном мероприятии, которое устраивает президент.

Даугавпилсский район представляла семья Головецких из Науенской волости. Анжелика и Иван воспитывают пятерых детей: Валерия (1993), Олега (1997), Даниила (2001), Милану (2003) и Екатерину (2007).

Иван Головецкий работает менеджером по торговле, а Анжелика растит маленькую Катю. Сын Валерий учится в классе ударных инструментов в Даугавпилсской музыкальной школе, Олег – в 4-м классе Даугавпилсской средней школы №10, а Даниил и Милана ходят в детский сад в Науене. После рождения третьего сына врачи сказали, что у Анжелики больше не может быть детей, и родители удочерили девочку из детского дома. Анжелика и Иван говорят, что Бог оценил их любовь и в этом году подарил им доченьку Екатерину.

В проходившей в Науенской волости дискуссии "Роль отца в семье" Иван Головецкий сказал: "Отец всю жизнь должен подавать пример детям. Важно, что дети видят в семье каждый день. Дети – превосходные психологи, они очень быстро распознают все ухищрения, и если не видят примера в своем отце, то начинают его искать в другом месте".

Когда подрастет младшая дочка, Анжелика продолжит учиться на психолога. Семью Головецких заботит судьба других детей, они вступили в общество "Rocoba", которое устраивает и поддерживает благотворительные мероприятия.

У президентской елки веселилась и семья Еременок из Асунской волости Краславского района. Помощник воспитателя дошкольной образовательной группы Асунской основной школы Алина и хозяин приусадебного хозяйства "Меюгагi" Владимир растят Лауриса (1997), ученика 4-го класса Асунской основной школы, и Риналда (2001), первоклассника.

Вадим родился, учился и держит хозяйство в родной Асунской волости. В свое время женился на девушке Алине из Кеповской волости, и вот уже 10 лет они живут в согласии. Алина еще находит время для участия в драматическом коллективе Асунского народного дома и в вокальном ансамбле. Жители волости семью Еременок характеризуют как работящую и дружную.

Прейльский район на празднике представляли Жанна и Валдис Лабинские из Ерсикской волости. Их семейный очаг находится в родном доме Валдиса "Labiepi", где подрастают дети Текла-Мария (10 лет), Анна-Франциска (9 лет), Иева-Терезе (7 лет), Донат-Мартиныш (5 лет) и Янис-Аугустс (2 года).

Валдис Лабинскис руководит радио "Latgales radio", а Жанна – семейный врач, на данный момент изучает неврологию и работает в больнице Гайльэзерс в Риге. Семью Лабинских люди характеризуют как ответственную и патриотичную. Они активно поддерживают общественную жизнь волости и Ерсикской основной школы. Валдис руководит советом этой школы. В волости говорят, что семья Лабинских – яркий пример благополучной семьи.

Эдгар и Гунта Крусты из Рикавской волости представляли Резекненский район. Чета Крустов прожила в браке уже 12 лет, растит дочь Ингу, ученицу 4-го класса, и сына Каспара, ученика 5-го класса. Крусты создали сильное крестьянское хозяйство "Ori", в котором насчитывается 40 рабочих мест. Это хозяйство является вторым по величине работодателем в Рикавской волости. В их доме живут дружно три поколения: мама Эдгара Леонтине 37 лет проработала в Рикавской школе, папа Андрей-Эртс помогает по хозяйству и работает в Земессардзе. В этом году семья Крустов для жителей волости подготовила замечательный рождественский подарок – провели наружное освещение Рикавского костела.